



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 英伦风



郑州晚报

A18

伦敦2012奥运会 特刊

雾都笔记

第8日

# 没有金牌 也有掌声

面孔

首席记者 郭韬略 伦敦报道

在为李雪英夺冠而兴奋的心情稍稍平复了一些后,有机会讲一讲我那天在举重馆的其他感受了。

来自阿尔巴尼亚的选手贝加伊在挺举第一把举起115公斤之后,接连两次试举121公斤失败。在自己完赛之后,这个姑娘做出了一个惊人之举:退后半步,向观众致意,随后一连串的空翻,然后飞吻着向观众道别。举重馆不大,观众也没有坐满,但我当时感受到的掌声丝毫不亚于卡通戈空翻时在航海体育场所制造出的动静。

事后,我查了一下成绩,贝加伊排名第十一,也就是说,在当天所有参加A组比赛的队员中,她是倒数第一。如果碰巧当时有中国观众刚刚入场,看到那样的场面,恐怕会误以为她拿了冠军,而事实是,她比李雪英的夺冠成绩足足少了30公斤,放在我们国内的比赛上怕是一样进不了前八名。但是,这不妨碍她留给观众一个华丽的背影,也不妨碍观众给她热烈的

掌声,从这个角度讲,她得到的和冠军一样多。

那天比赛前,来自河南的助威团在场馆外面合影,一群英国观众看见举着五星红旗的这群人,也硬挤上来凑热闹,那脸上的笑容和我们一样灿烂。其实当天连一个英国选手参赛都没有,但在他们看来,他们就是来欣赏比赛的,就图个高兴。所以,不管是李雪英,还是后来居上拿到亚军的西莉卡乌,乃至其他屡举屡败的选手,都能让他们兴奋不已,掌声与口哨齐飞。

但是要说这掌声见谁都无限量派送,人家还真没那么滥情。昨天的温布利体育馆,就是嘘声四起。中韩两国的羽毛球选手志在“必输”,成就了本届奥运会上的一大奇观。后来我们的选手出来解释说是因为后面还有比赛为了保持体能,其实真正的原因大家都心知肚明。要知道,现代羽毛球的第一场正式比赛就是在英国举行的,人家算得上鼻祖,现在成绩虽然不好了,但观众也是懂行的。

比赛开始好几天了,英国人到现在一块金牌都没有,尴尬不能说没有,但很多当地人遇

到我们这些中国面孔都会主动伸出大拇指:“中国,很棒!”但不知道“比输奇观”上演之后,我们还能不能有这待遇。

竞技体育讲究更高更快更强,来参加比赛的没谁不想拿到金牌,但总归是“狼多肉少”,最终失败的还是大多数。我是这么认为的:拿到金牌当然好,就是拿不到金牌能收获掌声一片也算是成功,再退一步说,哪怕收不到掌声也别收获嘘声。

不知道我这想法对还是不对。

本栏目由 仰毅·彩陶坊酒 独家冠名  
天時酒 成事在天

第十二金

叶诗文  
女子200米个人混合泳  
2分07秒57  
奥运会纪录



第十四金

秦凯/罗玉通  
男子双人跳水三米板  
总分477.00分



晋级八强

中国女篮陈晓丽  
76:52战胜安哥拉  
三连胜



晋级

莎拉波娃  
网球女单第二轮,  
2:0胜英国选手劳拉



伦敦眼

## 市长大人,醒醒

也许是英国体育代表团的表演太不尽如人意,也许是连日劳累,英国伦敦市长博里斯·约翰逊在观看沙滩排球比赛时哈气连天,甚至打起了瞌睡。

I am 花花牛  
新鲜在你身边  
花花牛为奥运加油喝彩!

媒体秀



英国队至今没有在奥运会上获得金牌,媒体呼吁英国队保持平和心态,继续努力。  
——每日电讯

菲尔普斯成为奥运会历史上获得金牌最多的运动员。  
——泰晤士报

中国又锁定一枚乒乓球金牌。  
——伦敦奥运官网(昨晚,乒乓球比赛首金诞生,李晓霞以4:1战胜队友丁宁,为中国体育军团拿到第15枚金牌。)

“菲鱼”靠队友蹭夺金牌

昨日凌晨,在男子200米蝶泳决赛中,菲尔普斯在主项上丢金。这让2008年奥运会狂揽8金的高帅富,变成了金牌歉收的屌丝。随后,在4x200米自由泳接力中,依靠强大的队友才获得本届奥运会个人首金。至此,菲尔普斯的奥运奖牌达到19枚,勉强超越体操奶奶拉蒂尼娜的18枚奖牌,成为奥运奖牌最多的运动员。

林清峰打破男举冠军荒

昨日凌晨,在奥运会举重男子69公斤级决赛中,第一次参加世界大赛的中国选手林清峰以344公斤夺冠,打破中国男举的冠军荒,为队伍重新找回自信和霸气,中国举重队也实现了69公斤级的三连胜。林清峰此前从未参加过世锦赛、奥运会,参加的最高级别赛事只是亚锦赛。

雷声为“男花三剑客”圆梦

昨日凌晨,伦敦奥运会EXCEL击剑馆人声鼎沸,在一波三折的奥运会男子花剑个人决赛中,当今中国第一男花雷声最后一剑刺中对方,15:13击败埃及剑客阿波尔卡西姆,中国人夺取了历史上第一枚奥运会男子花剑金牌,“中国男花三剑客”的遗憾终于有了弥补。

科比挑起梦十梦一互掐

昨日,美国男篮在奥运会小组赛上110:63轻取突尼斯,开赛以来两战两胜。最近这段时间,科比声称现在的这支美国队能击败梦一队挑起了梦十和当年梦一队之间的比较。迈克尔·乔丹说:“他们没机会击败我们,科比说的话很搞笑。这两支球队完全没有可比性,科比说那样的话不太聪明。他得知道,梦一队有11位名人堂成员,我们场均能赢对手43分,他们能做到吗?”

中国移动通信 G3 引领3G生活  
G3智能手机合约购 0元入手即享智能生活  
网络好 网速快 应用全